

# ВПЕРВЫЕ НА УКРАИНЕ

## К гастролям Красноярского краевого драматического театра имени А. С. Пушкина

На берегу могучего седого Енисея раскинулся город Красноярск — один из крупнейших центров Сибири.

Восемь профессиональных театров работает в нашем крае. Шестьдесят лет исполнилось Красноярскому краевому драматическому театру имени А. С. Пушкина.

Театр бывал на гастролях в городах и районных центрах нашего края, в Новосибирске, Томске, Кемерово, Омске, Новокузнецке, Прокопьевске. С большим успехом прошел творческий отчет красноярцев в столице нашей Родины — Москве.

Нынешним летом впервые сибиряки показывают свое искусство на Украине. Через несколько дней театр заканчивает работу в Луганске и 1 сентября начинает гастроль в Запорожье. Мы надеемся, что эти гастрольные послужат началом большой творческой дружбы между театральными работниками Украины и Сибири.

В Запорожье откроем гастрольный спектаклем «Гамлет» В. Шекспира. В нашем репертуаре также спектакли «Гонимые весны» И. Кычакова, сценическая редакция С. Казимировского (пьеса раскрывает малоизвестную страницу жизни нашего великого вождя, рассказывает о пребывании В. И. Ленина в Красноярске в 1897 году), «Ленинградский проспект» И. Штока, «Потерянный сын» А. Арбузова, «Барабанщица» А. Салынского, «Северная мадонна» бр. Тур и веселая жизнерадостная комедия «У себя в плену» М. Смирновой и М. Крайндель.

Зарубежная драматургия представлена сатирической комедией Марселя Эме «Чужая голова» и широко известной пьесой бразильского драматурга Г. Фигейредо «Эзоп» («Лиса и виноград»).

Запорожские зрители познакомятся с творчеством режиссеров С. Казимировского, заслуженного артиста РСФСР А. Волгина, В. Федорова и др., художников заслуженного деятеля искусств РСФСР П. Волкова, П. Меньшенина, В. Безкровного.

В спектаклях театра вы увидите народных артистов РСФСР Н. Прозорова, Н. Дубинского, заслуженных артистов РСФСР М. Вольскую, В. Романцеву, А. Сергеева, П. Слоцова, артистов В. Долматову, Н. Никифорову, В. Корзуна, К. Вошикова, Н. Михеева, Н. Тяка и других.

В дни гастрольных мы встретимся

с трудящимися Запорожья, со студентами вузов и техникумов.

Мы привезли зрителям Запорожья теплый привет с берегов Енисея и от души хотим порадовать их своим искусством.

**Л. ЛЕВАНТОВСКИЙ,**  
директор Красноярского краевого драматического театра имени А. С. Пушкина.